

●香川県告示第309号

平成25年香川県告示第164号（保安林の指定施業要件の変更予定の通知）の一部を次のように訂正する。

平成25年6月21日

香川県知事 浜 田 恵 造

1中「乙32の18」を「乙32の18（国有林）」に、「乙36の3」を「乙36の3（国有林）」に、「2820の4」を「2820の4（国有林）」に、「73の66」を「73の66（国有林）」に訂正する。

3(1)ア中「乙32の18」を「乙32の18（国有林）」に、「乙36の3」を「乙36の3（国有林）」に、「2820の4」を「2820の4（国有林）」に、「73の66」を「73の66（国有林）」に訂正する。